

统招生录取分数线公布,二中833分,英中789分、一中674分、泰中654分 两校录取“没吃饱”,拉低分数线



7月17日,泰安市市直高中和岱岳区高中公布统招生录取分数线。和往年对比明显的是,泰安一中、泰山中学录取出现“断档”直接拉低统招生分数线。

本报首席记者 白雪

63人调剂录取 低分上了优质高中

市直高中统招生计划2132人,录取2146人,其中统招录取2083人,统招剩余计划调剂录取63人。这63名调剂录取的学生,摆脱了原本高中落榜的可能,成功走入了优质高中,无疑是比较幸运的。

按高中学校分,泰安一中522人,泰安一中长城路校区320人,泰安二中478人,泰山中学404人,泰安长城中学422人。

统招生及统招剩余计划调剂录取分数线,是根据招生计划和考生报名情况,从高分到低分依次录取,录取的最后一名考生的分数即为分数线。各高中学校分数线分别是:

泰安一中统招生分数线674分,调剂录取分数线694分;

泰安一中长城路校区统招生分数线645分;

泰安二中统招生分数线833分;

泰山中学统招生分数线654分,调剂录取分数线685分;

线685分;

泰安长城中学统招生分数线702分。

今年两所学校“断档” 直接拉低分数线

今年泰安一中和泰山中学的分数线怎么那么低,很多家长很纳闷一中统招生分数线怎么就674分了,后悔没敢报一中,泰中统招生分数线怎么掉到654分了呢?

其实是因为今年这两所高中都出现了“断档”,也就是说因为大家都觉得对这两所高中的分数线估计过高,导致学生最终填报人数少,学校没有招满名额,所以只要过了高中报考资格线的考生只要填报了这两所学校的统招生志愿,就直接被录取了,导致分数线走低。

虽然胆大的相对低分的学生闯进上了一中或者泰中,但不少家长认为,科学理性报考还是值得倡导的。因为学生上高中的机会只有一次,家长赌不起,这不是胆大胆小的事,关系着孩子的未来,尤其是分数相对处于边缘,家长更想求稳。

回顾一下,相比几年前,现在的学生已经幸福多了。

从2014年起,就开始先查分再报志愿了,往年都是初中毕业年级考生在考完最后一个科目后填涂志愿卡,考生只能凭感觉报。而且实行先录指标生再录统招生后,学校的分数线就开始降低了。

2015年,公布学考成绩由五分一段公布改为一分一段更加清晰。

提醒一下,泰安一中2017年新生电脑派位方案,是针对完成新校区招生计划而制定的。按照2017年泰安一中招生工作方案,尊重考生的自愿选择,目前泰安一中新校区招生计划已满。泰安一中录取的指标生,统招生中选择“不住宿”的考生,不再进行电脑派位,安排在老校区就读。

还未被录取的学生 可继续参加补录

统招生录取结果于7月17日,在“泰安市初中学业考试与高中段学校招生管理平台”(http://www.taszk.com)发布,考生登录“平台”,查询录取去向,已被录取的考生自主打印录取通知书。

未被录取的考生,可继续参加市直高中部分自主招生剩余计划和职业院校剩余计划的补录,以及泰山国际学校的自主招生。

7月18日,进行职业院校剩余计划网上志愿征集,有关普通高中进行部分自主招生剩余计划补录;

7月20-21日,进行剩余计划补录;

7月22日,公布剩余计划补录结果。

2017年市直普通高中统招生录取分数线

高中学校	统招生分数线	调剂录取分数线
泰安一中	674	694
泰安一中长城路校区	645	
泰安二中	833	
泰山中学	654	685
泰安长城中学	702	

2017年岱岳区普通高中统招生录取分数线

高中学校	分数线
泰安英雄山中学	789
泰安第三中学南校	640
泰安第三中学北校	618
泰安第四中学	646
泰安第五中学	611
泰安第十九中学	720